

构建“4+4”现代产业发展格局

做强做优新一代信息技术、生物医药健康、先进装备制造、现代商贸物流四大产业

培育壮大旅游业、金融业、科技服务与文化创意、节能环保四大产业

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

扎扎实实推进军民融合深度发展 为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑

新华社北京3月12日电 (记者 李宣良 梅世雄) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日上午在出席十三届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调,实施军民融合发展战略是构建一体化国家战略体系和能力的必然选择,也是实现党在新时代的强军目标的必然选择,要加强战略引领,加强改革创新,加强军地协同,加强任务落实,努力开创新时代军民融合深度发展新局面,为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑。

当习近平走进会场时,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手,表示来到解放军和武警部队代表团,同各位代表共商国是,感到很高兴。

会上,黎火辉、郭普校、张宇宇、王辉青、杨初格西、李伟、朱程、王宁等8位代表围绕推进军民融合、加强实战化训练、加快航天领域发展、深化政策制度改革、做好武警部队改革、完善退役军人管理保障等问题提出意见和建议。习近平同代表们深入交流,详细询问有关情况,会场发言踊跃,气氛热烈。

代表发言后,习近平发表重要讲话。他指出,党的十九大以来,全军坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,围绕实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,加强练兵备战,深化国防和军队改革,狠抓全面从严治党,加快国防和军队现代化建设,强军事业迈出新步伐,展现新气象。

习近平就实施军民融合发展战略,加快国防和军队建设提出要求。他强调,要加强国防科技创新,加快建设军民融合创新体系,大力提高国防科技自主创新能力和加大先进科技成果转化运用力度,推动我军建设向质量效能型和科技密集型转变。要密切关注世界军事科技和武器装备发展动向,突出抓好重点领域军民科技



3月12日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席十三届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体会议。这是会议开始前,习近平亲切接见与会代表。新华社记者 李刚 摄

协同创新,推动重大科技项目一体论证和实施,努力抢占科技创新战略制高点。要强化开放共享观念,坚决打破封闭垄断,加强科技创新资源优化配置,挖掘全社会科技创新潜力,形成国防科技创新百舸争流、千帆竞发的生动局面。

习近平指出,党的十八大以来,深化国防和军队改革大抓大立、大破大立、蹄

疾步稳,实现了我军组织架构和力量体系的整体性、革命性重塑,有效解决了制约我军建设的体制性障碍、结构性矛盾。要扎实推进政策制度改革,加快构建现代军事政策制度体系,坚决破除各方面体制机制弊端,坚定不移把改革进行到底。要坚持用改革的思路和办法解决练兵备战工作中存在的突出问题,大抓实战化军事训

练,加快提高我军战斗力。全军要坚决拥护和支持深化党和国家机构改革,加强同各方面协调配合,共同落实好跨军地改革任务。组建退役军人管理保障机构对于更好为退役军人服务、让军人成为全社会尊崇的职业具有重要意义,要把好事办好办实。

(下转第三版)

本报讯(首席记者 齐广君) 人勤春来早,大地披新绿。在第40个植树节到来之际,3月12日,省委常委、市委书记邢国辉,中组部副部长、市委副书李德进,市人大常委会主任司存喜、市政协主席刘明轩等军地领导来到小壁林区,与1000多名机关干部、驻石部队官兵共同参加义务植树活动,以实际行动号召全市广大干部群众积极投身到植树造林活动中来,迅速掀起春季大规模植树造林热潮,为省会大地再添新绿。

春风吹拂大地,万物萌发生机,一片春意盎然的景象。上午9时许,一到小壁林区植树现场,邢国辉、汤小川、李德进、司存喜、刘明轩等领导就手拿铁锹融入到植树大军中,与机关干部、部队官兵相互协作,一起扶苗、填土、浇水,认真细致地做好每道工序,小壁林区呈现出了热火朝天的场面。

“要特别注意树坑的质量和栽种深度,一定要严格按照规范来;要多栽树种几棵树,多为石家庄增添一片绿。”邢国辉边叮嘱着一起植树的同志,边忙着填土。同时,他还详细询问了树木的品种、习性和特点。邢国辉指出,要重视提高树木成活率,加强树木后期管护,确保种下的每一棵树都能成活。

邢国辉强调,植树造林功在当代、利在千秋。开展义务植树活动是践行新发展理念、弘扬塞罕坝精神的有力抓手,是全面建成小康社会、增进民生福祉的重要举措,是推进生态文明建设、改善生态环境的有效手段。各级各部门要认真贯彻习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的理念,强化绿色意识,把全民绿化意识深深根植人民群众心中;种下绿色树苗,扩大森林面积,提高森林质量,保护好每一寸绿色;推进绿色发展,把大规模植树造林与大气污染防治、保障和改善民生结合起来,尽快让石家庄大地绿起来、城乡美起来、人民富起来。

一上午时间,军地领导及机关干部、部队官兵栽植油松等6000多棵。新栽种的树苗迎风挺立,给小壁林区增添了蓬勃生机。

市领导李雪荣、高天、郭运兴、王韶华、张效春、韩学军、张学勤、于福文、楚行宇、韩保来、毛金球、孟祥红、姜阳、吕素维、赵文锋、范振增、葛瑞芳、郭斌、孟胜利、宋学恭参加了义务植树活动。

记者从市林业部门了解到,今年我市将通过实施环城绿化林带建设,太行山生态绿化和滹沱河百里绿色长廊建设等,完成人工造林40万亩,封山育林30万亩,义务植树1300万株。

携手再添新绿 共建美丽家园 邢国辉汤小川等军地领导在小壁林区参加义务植树活动

大力推进双创双服 全力加快4+4产业发展 谱写新时代建设现代省会经济强市新篇章

企业一线探访

以最前沿的技术产品服务大众

——走近高科技型企业迪龙科技

□本报记者 吴温 通讯员 徐立康

从正月初六正式上班至今,石家庄迪龙科技有限公司负责人吴迪一直忙得没歇脚。前几天,公司刚刚拿到了省内一家电动汽车企业的电源产品订单,他又开始忙着部署前期相关工作。

“以前,我们在市区租了一层楼搞研发、办公,总共才2000平方米,生产部分

只能靠外协。现在,我们上项目,搞创新、拓市场,憋足了劲儿要大干一场!”吴迪感慨地告诉记者,市里提出要构建“4+4”产业发展格局,他这个主要以军用电源、工业电源、车载电源生产为主导的高科技型企业,也将以此为契机,加快发展步伐,以最新最前沿的技术产品服务大众。

近年来,国内外车企纷纷布局电动汽车领域,一个整车企业牵头、关键

零部件企业配合、科研院所结合的发展格局正在形成。迪龙科技适时抓住了这一发展机遇,开展大力发展新能源汽车及关键零部件的研发与生产,把生产电动汽车关键零部件的研发和生产作为新的经济增长点。其自主研发出电动汽车DC/DC总成系统、电动汽车电驱动总成系统等一系列新能源关键零部件产品,各项性能指标在国内处于领先

地位,与北汽、奇瑞、比亚迪等160余家车企友好合作。

生产车间内,最为繁忙的当属贴片生产线了。只见一张张空白的电路板,经过焊接、测试等工序,不过一分钟,“浑身”便“长”满了各种小器件。尤其是在封闭进行的焊接工序,六个探头就仿佛六只手,“啪啪”声中,一个个小器件便被流水线次序焊接到了版子上。(下转第二版)

市领导在全市精准脱贫驻村工作动员大会上要求

满怀对贫困群众的深厚感情扎根脱贫一线

本报讯(记者 董昌) 3月12日,市委副书记李德进在全市精准脱贫驻村工作动员大会上要求,深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平同志关于扶贫脱贫驻村工作一系列重要指示批示精神,满怀对贫困群众的深厚感情扎根脱贫一线,履职尽责、苦干实干,努力创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。

会上,宣读了我市受到全省表彰的先进驻村工作队、优秀驻村第一书记、优秀驻村工作队员名单,安排部署了全市精准脱贫驻村工作,派出单位和驻村干部代表作了表态发言。市领导王韶华、张效春、吕素维参加会议并为驻村工作队代表授旗。549名新一轮市派驻村干部参加会议。

李德进指出,打赢脱贫攻坚战是一项严肃的政治任务。当前,我市脱贫攻坚已经进入攻坚克难、全面突破的关键期,驻村工作面临的形势严峻、使命光荣、责任重大,一定要提高认识、加压奋进。广大驻村干部要深情体悟习近平总书记对驻村干部的关心关爱,要深刻认识到2020年全面脱贫的艰巨性复杂性紧迫性。(下转第二版)

让绿色点染春天

□庄严

三月春光,万物生机勃勃。各行各业的人挥锹铲土忙植树,棵棵新苗,在人们辛勤劳动的汗水中排排直立,站成大地卫士,是春潮涌动时一道动人的风景。绿色希望中孕育着生命的力量,植绿护绿,让我们脚下的每一寸土地生机盎然,不仅是建设生态宜居之城的必要之举,更应成为我们每个人生活中的良好习惯。

植树造林,功在当代,利在千秋,必须“久久为功”。植树造林不是仅限于植树节前后几天的事情,不能平时冷冷清清,过节一阵风,而应该让植树成为一种习惯。只有不断栽种新树苗,并加大管护力度,科学管理,责任到位,确保成活率和覆盖率,坚持绿化为主、生态为重,讲求实干实效,才能切实提高植树造林的成效,以绿色之“笔”,点发展之“睛”,提高资源环境承载能力和生态产品供给能力,满足人民群众对清新空气、清洁水质、清洁环境的期盼。

绿水青山,是全体市民的梦想,也饱含着百姓的期待。改善我们的生存环境,每个人都应是参与者,植树习惯理应承担于每个人的行为意识之中。让我们走出家门,走向田野,走到最需要植树造林的地方,挥锹培土,浇水培根,栽下一棵棵象征着绿色和希望的树苗,让绿色点染春天,在为大地添上一抹绿意的同时,也为后人留下一片阴凉。